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EXERCICE C - Étude d’un système de refroidissement pour microprocesseur (10 points) 

 

Q1. 

Un transfert thermique s’effectue du corps chaud vers le corps froid. 
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Q3. 

    
 

  
 

 

  
     

         

                                

            

          

 

Q4. 

Lorsque le débit d’air produit par le ventilateur augmente, le flux augmente. 
Φth (t) = h × S (Tair –T(t)) 

Or (Tair –T(t)) est constant et S est constant, ainsi h augmente lorsque le débit d’air produit par le 

ventilateur augmente. 
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Quand     , 
  

  
 

  

  
 

  
     

  
                 

     

  
 

   

 
             

     

  
 

   

 
              

     

  
  

   

 
             

 

Q6. 
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Q7. 

 
 

Q8. 

 
     

  
 
   

  
   

 
               

 
     

  
 
   

  
 

 
   

               

La pente à l’origine  
     

  
 
   

 est inversement proportionnelle à  
 

   
. 

 
Ainsi : 

 lorsque 
 

   
  augmente, la pente à l’origine diminue ; la température décroit moins rapidement. 

 lorsque 
 

   
 diminue, la pente à l’origine augmente; la température décroit plus rapidement. 
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